



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 32/2007

COMPUTADORES TIPO “STORAGE” E SERVIDORES

Informações e esclarecimentos para a Licitação em epígrafe

1 – No Anexo II – OBJETO, ITEM 002 quesito MODULO PRINCIPAL GABINETE,

Onde se lê: *Mínimo de duas fontes de alimentação redundantes “hot-swap” com potência mínima de 1,5kW cada uma;*

Leia-se: *Mínimo de duas fontes de alimentação redundantes “hot-swap” com potência mínima de 1,2kW cada uma;*

2 – No Anexo II – OBJETO, ITEM 002 quesito UNIDADES DE DISCO RÍGIDO,

Onde se lê: *Três unidades de disco SAS 15krpm com capacidade mínima de 200Gb cada, Hot swap;*

Leia-se: *Seis unidades de disco SAS de no mínimo 10krpm com capacidade mínima de 146Gb cada, Hot swap;*

3 – Tendo em vista alteração no objeto da presente Licitação, **redesigno** a data da sessão pública de recebimento de propostas e abertura de envelopes para o dia **21 de janeiro de 2007**, no mesmo horário e local.

São Paulo, 07 de janeiro de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert

Presidente